



РЕКОМЕНДОВАНО
ДЛЯ ОТРАСЛЕЙ

КРОСС-
ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
РЕШЕНИЕ

Решения для управления информацией на основе продуктов Oracle

Информация – один из самых мощных ресурсов, находящихся в распоряжении многих современных организаций. От того, насколько качественно и бесперебойно работают системы хранения данных, насколько высок уровень безопасности при работе с данными, и от степени производительности всех приложений зависит, в конечном итоге, эффективность использования информации сотрудниками организации.

АйТи предоставляет своим заказчикам услуги в области консалтинга, лицензирования, создания и поддержки СУБД Oracle, а также внедряет целый комплекс решений для повышения эффективности работы информационных систем на базе семейства связующего ПО Oracle Fusion Middleware.

Создание систем хранения данных и бизнес-анализа

Данные в любой организации – это величина, постоянно увеличивающаяся в объеме. На основе тех или иных данных в организациях непрерывно решаются задачи, разрабатываются стратегии и принимаются решения. А значит, любому сотруднику необходимо постоянно иметь доступ к нужной информации и возможность пользоваться удобными и простыми средствами работы с этими данными.

Компания АйТи более 10 лет ежегодно подтверждает наивысший партнерский статус Oracle Certified Advantage Partner. На базе московского и региональных офисов АйТи действует сертифицированный центр технической поддержки Oracle первой линии.

Проблемы хранения и обработки аналитической информации в Вашей организации компания АйТи предлагает решить с помощью внедрения Oracle Business Intelligence Enterprise Suite. Решение позволяет развернуть для всей компании единую аналитическую среду, из которой любой сотрудник сможет получать оперативную, достоверную и качественную информацию.

Основой решения является система управления базами данных Oracle Database, с помощью которой можно не только надежно хранить огромные объемы аналитической информации, но и эффективно выполнять процедуры извлечения данных из разнородных источников, согласовывать, агрегировать и преобразовывать эти данные в аналитическую информацию, загружать ее в хранилище. Кроме того, средствами этого же продукта поддерживаются различные методы анализа данных, включающие многомерный анализ, прогнозирование, автоматический поиск закономерностей.

Средства построения систем высокой готовности

При построении и эксплуатации вычислительных систем одной из основных задач остается организация их продолжительного и бесперебойного функционирования. Для обеспечения высокой готовности и масштабируемости Вашей корпоративной информационной системы, использующей для хранения СУБД Oracle, компания АйТи предлагает внедрение технологии Oracle Real Application Cluster (RAC).

Oracle Real Application Cluster используется для создания корпоративных сетей распределенной обработки данных (GRID-технологии). RAC позволяет объединить все компоненты сетей (процессоры, серверы, сетевые устройства и устройства хранения данных) в эффективную вычислительную систему всей организации. RAC и GRID-технологии дают возможность радикально снизить эксплуатационные затраты и обеспечить новый уровень гибкости, делая корпоративные системы более адаптивными, гибкими и динамичными. В архитектуре RAC экземпляры систем управления баз данных одновременно выполняются на нескольких объединенных в кластер системах, производя совместное управление общей базой данных. Такой подход позволяет достичь максимального уровня готовности и масштабируемости любых приложений.

Управление учетными записями пользователей

Присваивая каждому индивидуальному пользователю учетную запись, любая компания ставит перед собой задачи не только идентификации пользователя в общей информационной системе, но и наделения его определенным набором прав и доступных для использования ресурсов. Для решения максимального количества задач в области управления идентификацией и доступа пользователей к различным информационным ресурсам, АйТи рекомендует использовать возможности семейства продуктов Oracle Identity and Access Management (IAM). Среди функций продуктов можно выделить:

- возможность настройки однократной регистрации пользователей
- централизованное ведение учетных записей пользователей
- управление правами пользователей и ролями доступа в целевых информационных системах
- создание метакаталогов и виртуальных каталогов

К важным преимуществам решений данного семейства можно отнести их соответствие открытым стандартам и возможность работы в среде веб-серверов и серверов приложений различных вендоров, а также способность интеграции с базами данных различных производителей, уже функционирующих в Вашей организации.

Интеграция корпоративных систем

ИТ-инфраструктура любой развитой организации часто представляет из себя сложное сочетание технологий различных производителей, обслуживание которых требует больших финансовых и ресурсных затрат. Оптимизировать работу приложений и заставить их работать вместе, одновременно сократив расходы на их поддержку, – основная задача организации в такой ситуации. Решением этой задачи для многих компаний становится быстрая и качественная интеграция всех функционирующих систем.

АйТи создает, развертывает и интегрирует бизнес-системы и приложения, осуществляя проекты любого уровня сложности. В большинстве случаев в основе подобных проектов лежит сервисно-ориентированная архитектура (SOA), а в качестве инструмента специалисты АйТи используют возможности комплекса решений Oracle SOA Suite.

Комплекс Oracle SOA Suite предоставляет полную, интегрированную, открытую SOA-платформу, позволяющую развертывать бизнес-приложения нового поколения, упрощая доступ к сервисам, их интеграцию, согласование, обработку сложных событий, мониторинг и управление. Внедрение комплекса позволит Вашей организации сократить затраты, повысить эффективность и получать более полное представление о бизнес-процессах и операциях.

Компания АйТи

Ведущий российский системный интегратор — компания АйТи, образованная в 1990 году, является собой пример успешной, стабильно развивающейся отечественной компании, предоставляющей своим заказчикам полный спектр профессиональных услуг по созданию корпоративных информационных систем и их сопровождению на всем протяжении жизненного цикла.

Основные направления деятельности

- Управленческий и ИТ-консалтинг
- Системы автоматизации управления предприятием
- Инфраструктура информационных систем
- Решения в области управления информацией
- Системы информационной и технической безопасности
- Обучение в сфере ИТ и менеджмента
- ИТ-аутсорсинг и сопровождение информационных систем

Сертификаты и лицензии на деятельность

Система качества компании АйТи применимительно к проектированию, построению и сопровождению интегрированных информационно-вычислительных комплексов сертифицирована на соответствие требованиям стандарта ISO 9001-2001.

Компания АйТи имеет государственные лицензии, дающие ей право на деятельность в области защиты информации; распространение и техническое обслуживание сертифицированных ФСБ РФ шифровальных средств, предназначенных для криптографической защиты информации; осуществление строительной деятельности на территории РФ и стран СНГ; монтаж, наладку, ремонт и техническое обслуживание систем противопожарной защиты; образовательную деятельность; специальные виды деятельности.

Торговые марки

Компания АйТи и другие компании группы являются разработчиками и производителями целого ряда высокотехнологичных продуктов, прочно занимающих первые места в своих сегментах ИТ-рынка. В их числе:

- система управления персоналом БОСС-Кадровик
- система электронного документооборота БОСС-Референт
- система автоматизации деятельности вузов АйТи-Университет
- электронная платежная система на основе смарт-карт АйТи-Кард
- система комплексной автоматизации автозаправочных комплексов и нефтебаз АйТи-Ойл
- структурированная кабельная система АйТи-СКС

Группа компаний АйТи

В группу компаний АйТи входят системный интегратор «АйТи», компании «Академия АйТи», «Аллана», «БОСС. Кадровые системы», «БОСС-Референт», «Мобико», «РИНТЕХ», «Пингвин Софтвэр».

Все предприятия группы компаний работают в сфере информационных технологий.

Компания АйТи: 117218, Москва, а/я 116 , ул. Кржижановского, д. 29, корп. 2, тел.: (495) 974 7979, 974 7980, факс: (495) 974 7990, e-mail: info@it.ru, www.it.ru

Региональные офисы: Волгоград: (8442) 55 0777, Екатеринбург: (343) 378 3340, Иркутск: (3952) 79 9246, Казань: (843) 525 4060, Краснодар: (861) 255 0088, Красноярск: (391) 274 4444, Н. Новгород: (831) 461 9184, Новосибирск: (383) 335 6702, Пермь: (342) 282 5336, Ростов-на-Дону: (863) 227 3102, Самара: (846) 277 9191, С.-Петербург: (812) 326 4588, Уфа: (347) 293 7979.